

EL FARO DE LA JUVENTUD

Órgano oficial del sentido común

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Acción Católica Muleña

MARTÍN PEREA, 3

El vicio en Mula

Hace días leí en un diario de la Capital que el señor Gobernador civil había dicho a los periodistas que estaba dispuesto a no tolerar vicio alguno; y pensé de fijo, que la acción más energica y extensa habrá de llevarla a cabo en Mula, en este nuestro pueblo donde las autoridades bien poco aprensivas conceptúan como un mito lo que preceptúa el Código penal en su Título 6º, Libro 2º.

Bien público y notorio es que el vicio ha sentado sus reales en la tierra que nos vió nacer, que los gurititos mal llamados «sociedades» ocultan en su seno un foco corruptivo en el que para nada importa la edad o condición de los que a ellos concurren, imperando tan solo la desmedida ambición que no muy tarde hace que perdida la razón, y sin brida cultural, haga su aparecimiento el matonismo, aderezo de toda sentina, figura de primer orden en el bacanal, firme sostén y guardaespaldas de los explotadores del engañado obrero, del inadvertido artesano, del señorito golfo.

Yo invito al eruditó lector a que piense un solo instante con nosotros, y verá que a partir de aquella monterrillada, que el a la sazón alcalde señor Pérez (don Pepe), cometió para castigar el ilegal apropiamiento de unas gallinas, haciendo pasear por la población al delincuente con el cuerpo del delito —qué conocimiento del derecho, qué vergüenza de tener o haber tenido autoridades de este templo— a partir de aquella época, cuantos robos, atracos o intento de ambos deitos se han perpetrado, tuvieron su origen en el juego que embruteció y dislocó a cuantos acéll se acercaron, que creyeron desesperado, que fuera de sí roba, y si preciso es, mata, porque es intoxicado con el virus del vicio, más que persona es una fiera que en nada repara, que todo le hastia.

Una vez más levanto mi voz de protesta desde estas columnas, protesta que será cual otras, infructuosa; pero no olviden los que ocupan el lugar de gobierno ante los intereses muleños que los pueblos despiertan y cuanto más embrutecidos se encuentran al despertar, más, sí, autoridades muleñas, más se ensañan en quienes no superaron o no quisieron regirlos bien y para el bien. Donde la ley no se atiende surge una ley informe y brutal que por su estado embrionario y rebelde

PERIODICO CATÓLICO ANTICACIQUE

ANFERNAR

Dos palabras

Muchas más que contiene una enciclopedia podría decir de encomio para el señor Sánchez Maurandi a la par que de protesta, pero protesta energética, contra los caciques y caciquillos que en bandada se conjuran contra el más batallador de los muleños, contra el único que se preocupa e interesa por algo más elevado y digno que el cotilleo de oficina, que el pañuelo de elecciones, que las represalias contra aquel que no es su siervo, que no les riende la pleitesía que soñaron en momentos báquicos.

Mula entera deba al señor Sánchez Maurandi algo más que la popularidad que por él ha adquirido, mayor a la que le dio el Diputado de por acá, éste fué para servir de rechifa, aquél, el primero, fué para elevarla al lugar que tuvo, y tendría de no ser tan poco machos los hombres de nuestros días, pero como digo, el pueblo entero, sin diferencias ni distingos plebeo al virtuoso y ejemplar sacerdote el encontrarse limpio de la plaga revolucionaria que infecta ya a España, si que también al mundo; él encuazó las masas por el bien que conduce al bien; porque lo alumbró con la antorcha del cristianismo, veló por todos y a todos aconsejó, consiguiendo así que el pueblo más tratar que son inciertas algunas de las manifestaciones que nuestro periódico ha hecho relativas a si hubo o no pre-

stación política para dejar de publicar en sus talleres nuestro periódico y se apoya en cierta entrevista a la cual tuve el honor de asistir acompañando a mi respetable y queridísimo amigo señor Sánchez Maurandi, entrevistado por entonces, pero no olviden que el señor Herráiz debió haber oido a los caciques sin conciencia y sin honor, que hay un juez imposible a si es preciso se harán públicas, con las cuales quedaba la conducta de algunos políticos muleños en terreno movedizo.

UNO DE LA AGUA

Mis cantares

¡Oh, azote de los pillastres! eres mi mejor amigo,

colección de denuncias

algunos edificios que se han

causado daños a la salud de los

habitantes de la villa.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior

se publicó el informe

del Comité de Defensa

que se ha constituido

para la defensa de la

salud pública de la

ciudad de Mula.

En el número anterior